



Перед судом предстанет житель Калужской области, обвиняемый в совершении убийства при отягчающих обстоятельствах и других преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Козельского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), п. "б" ч.2 ст.158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч.3 ст.30 п. "б" ч.2 ст.158 УК РФ (покушение на кражу), п.п. "в,г,ж" ч.2 ст.126 УК РФ (похищение двух лиц), п.п. "в,д" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с похищением, совершенное с особой жестокостью), ч.1 и п. "б" ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера - 2 эпизода), ч.1 и п. "б" ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование - 2 эпизода), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством - 2 эпизода).



По версии следствия, 13 октября 2018 года обвиняемый узнал, что его бывшая сожительница находится с другим мужчиной в селе Ульяново Калужской области, и, находясь в состоянии наркотического опьянения, прибыл к дому, где они проживали. Демонстрируя металлический брусок с арматурой женщине и применив его в отношении мужчины, он осуществил их захват, насильно посадил в свой автомобиль и привез к пруду на территории Козельского района. Там, в лесном массиве, обвиняемый совершал действия, унижающие достоинство потерпевших, привязал мужчину к дереву и на его глазах совершил насильственные действия сексуального характера в отношении бывшей сожительницы, а затем жестоко избил мужчину, связал его руки за спиной, завел в водоем и толкнул в воду, где потерпевший, лишенный возможности самостоятельно плыть, утонул. После этого обвиняемый потребовал от женщины находиться около себя, насильно перемещал ее по различным населенным пунктам, где, применяя физическую силу, угрожал убийством и совершал преступления против половой неприкосновенности потерпевшей.

7 декабря 2018 года тело 33-летнего потерпевшего обнаружено в пруду. Следователем СК России было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате комплекса следственно-оперативных действий, при активном участии сотрудников уголовного розыска областного УМВД спустя два дня обвиняемый и его знакомая были обнаружены в Рязанской области и доставлены в Козельск. Потерпевшая была освобождена, а обвиняемый заключен под стражу. По делу допрошены свидетели, проведены осмотры и обыски, медицинская, генетическая и другие судебные экспертизы. В ходе расследования выявлены другие эпизоды преступной деятельности этого мужчины. Так, в январе 2017 года в городе Сосенский в ходе конфликта он избил знакомую, причинив перелом нижней челюсти, повлекший причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшей. Летом 2018 года обвиняемый проник в помещение храма в Козельском районе, откуда похитил имущество стоимостью 4 тысячи 300 рублей. В сентябре 2018 года он с целью выяснения отношений с бывшей сожительницей залез на балкон квартиры, где проживала женщина с родственниками. Спустя десять дней проник в помещение коровника сельхозорганизации, где, используя газосварочное оборудование, в целях завладения срезал металлоконструкции общей массой 400 кг.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1387617>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
